

от 10 АПР. 1962

г. Волгоград Газета №

ТРУД ПОДАРЕН ЗРИТЕЛЯМ

Виктор Акимович Акимов стоял на сцене. К нему тянулся бесконечный поток ярких весенних цветов, летели из зрительного зала восторженные аплодисменты.

Трудно угадать, о чем он думал в эти торжественные минуты. Может быть, в памяти мелькали первые удачи и промахи? За 40 лет сценической деятельности впечатлительному и наблюдательному артисту за-

помнились тысячи лиц, тысячи впечатлений.

Может быть, вспоминалась первая встреча с волгоградцами? Она состоялась 18 лет назад в заводском клубе Бекетовки. В пьесе Ю. Чепурина Акимов играл генерала Чулкова. С того дня началась его боль-

шая дружба со зрителями нашего города.

Приветствуя юбиляра, народный артист РСФСР Машков заметил, что 40 лет на сцене — «лиха беда начало»: впереди творчество зрелого мастера, горячо любимого зрителями.

Больших успехов на сцене и крепкого здоровья народному артисту РСФСР и заслуженному артисту Азербайджанской ССР, лауреату Государственной премии СССР В. А. Акимову пожелали рабочие «Красного Октября», его ученики из кружков художественной самодеятельности, трудящиеся города Волжского, Кировского, Центрального, Тракторозаводского районов Волгограда. Его приветствовали от имени обкома партии и обкома комсомола, от имени Всесоюзного театрального общества, поздравляли художники, военнослужащие и многие, многие другие.

В адрес юбиляра пришло более 100 телеграмм, и все единым голосом желали больших творческих побед.

В ответном слове Виктор Акимович особенно тепло отозвался о моло-

дежи. Он отметил, что благодарность зрителей относит не только на свой счет и охотно делится ею с товарищами по театру.

В этот же вечер Виктор Акимович еще раз продемонстрировал всю прелесть своего яркого

дарования. Он играл с давними товарищами по сцене — народным артистом РСФСР К. А. Сивичиным, народной артисткой РСФСР Е. П. Мязиной. Он играл с молодежью, впервые проявившей свои силы.

Труд этого артиста

подарен зрителям. Они желают ему здоровья, долгих лет жизни, новых творческих побед.

Г. ОРЛИКОВ.

На снимке: прерванный спектакль «Потерянный сын». Виктора Акимовича приветствуют зрители.

Фото А. Брянцева.

